



В Республике Татарстан бывшая сотрудница полиции обвиняется в получении взятки и злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летней бывшей старшего инспектора отделения по вопросам миграции отдела МВД России по Сабинскому району и ее 57-летней знакомой. В зависимости от роли каждой они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 4 ст. 33, ст. 322.3 УК РФ (подстрекательство к фиктивной постановке на учет иностранного гражданина), п. «б» ч. 3 ст. 291.1. УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, весной 2020 года, обвиняемой стало известно, что директор ООО, осуществлявшая предпринимательскую деятельность на территории Сабинского района, сообщила в установленном законом порядке, о прекращении трудового договора с иностранным гражданином. В связи с этим злоумышленница стала требовать у женщины и ее сына денежные средства за не составление протокола об административном правонарушении. О противоправных действиях обвиняемой сын предпринимательницы сообщил в правоохранительные органы и все последующие действия происходили под контролем оперативных служб. В результате 4 апреля женщина была задержана после получения 560 тыс. рублей. Вместе с ней была задержана и вторая обвиняемая, которую та привлекла в качестве посредника в совершении преступления.

Помимо этого, в ходе расследования уголовного дела установлено, что зимой 2020 года обвиняемая склонила жителя одного из сел Тюлячинского района фиктивно поставить на учет в принадлежащей ему квартире 5 граждан Республики Узбекистан. В последующем он получил от одного из них вознаграждение в размере 3 тыс. рублей

Причастность к совершению преступления одна обвиняемая не признала, другая - признала частично. Судом, по ходатайству следователя в отношении бывшей сотрудницы полиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении ее знакомой – домашнего ареста. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1514391>